

<b>Mødetitel</b>	SDN-brugergruppemøde	MedCom
<b>Mødedato</b>	Den 27. august 2024	Forskerparken 10 5230 Odense M
<b>Tidspunkt</b>	Kl. 10.00 – 12.00	Tlf: +45 6543 2030
<b>Sted</b>	Via video: Teams-link i kalenderinvitation	E-mail: <a href="mailto:tgi@medcom.dk">tgi@medcom.dk</a> <a href="http://www.medcom.dk">www.medcom.dk</a>
<b>Deltagere</b>	Anders Bjerg Frederiksen, Region Midtjylland Marc Hartman Andersen, Region Syddanmark Christian Grove Knutsen, Region Syddanmark Henrik Kjær, Region Hovedstaden Jan Ostenfeldt Michaelsen, Region Nordjylland Michael Sommerlund, Region Sjælland Lars Helsberg, Sundhedsdatastyrelsen Martin Schandorff Müller, Sundhedsdatastyrelsen Henrik Danielsen, Sundhedsdatastyrelsen Søren Nielsen, Sundhedsdatastyrelsen Ole Fisker, Sundhedsdatastyrelsen Kristian Nielsen Foged, Multimed Jacob Garde, sundhed.dk Martin Bagger Brandt, PLO Lasse Christmann, Netic Peder Illum, MedCom Thomas Lindal Winther, MedCom Lars Hillerup, MedCom Jesper S. Knudsen, MedCom Tanja Gerner Jusslin, MedCom Lene Tastrup, MedCom (referent)	2. august 2024

## DAGSORDEN

1. Velkomst og præsentation (O) v/ Peder Illum
2. Godkendelse af dagsorden (B) v/ Peder Illum
3. Meddelelser (O) v/ Peder Illum
4. SDNv4-implementering (O) v/ Lars Hillerup
5. Aftalesystemetv4 (D) v/ Thomas Lindal Winther
6. Hostingsites i Aftalesystemv4 (O) v/ Thomas Lindal Winther
7. SDN-gateway (D) v/ Lars Hillerup og Peder Illum
8. Servicevinduer og varsling (D) v/ Peder Illum og Lars Hillerup
9. Næste møde (B) v/ Peder Illum
10. Eventuelt v/ Peder Illum

## DAGSORDEN:

### 1 Velkomst og præsentation (O) v/ Peder Illum

### 2 Godkendelse af dagsorden (B) v/ Peder Illum

### 3 Meddelelser (O) v/ Peder Illum

- Driften af SDN (<https://medcom.dk/statistik/sundhedsdatanettet/>)
  - Der mangler fortsat trafikstatistik
  - Nedbrud på adgang til aftalesystemet via SSL-VPN
  - 13-08-24: Nedbrud på forbindelse til DNHF
- It-revision for SDN, herunder VDX 2023 – dækkende 2023
- SDN-temadag den 15. oktober 2024

### 4 SDNv4-implementering (O) v/ Lars Hillerup

#### **Problem**

SDN-brugergruppen præsenteres for status på implementeringen af SDNv4.

### 5 Aftalesystemv4 (D) v/ Thomas Lindal Winther

*Bilag 5.1: Ændringsanmodninger til aftalesystem*

#### **Problem**

SDN-brugergruppen præsenteres for status på det nye aftalesystem v4, herunder oversigt over åbne, afsluttede og igangværende ændringsanmodninger.

### 6 Hostingsites i aftalesystemet (O) v/ Thomas Lindal Winther

#### **Problem**

SDN-brugergruppen præsenteres for muligheder, begrænsninger og ansvar for hostingsites i aftalesystemet.

### 7 SDN-gateway (D) v/ Lars Hillerup og Peder Illum

#### **Problem**

SDN-brugergruppen præsenteres for baggrund og drøftelse af forslag til SDN-gateway for udstilling af services på internettet.

## **8 Servicevinduer og varsling (D) v/ Peder Illum og Lars Hillerup**

### **Problem**

SDN-brugergruppen drøfter behov for varsling af servicevinduer både fra og til MedCom om SDN.

## **9 Næste møde (B) v/ Peder Illum**

Kommende møder i SDN-brugergruppen foreslås afholdt:

- Den 4. februar kl. 10 – 12
- Den 28. august kl. 10 – 12

## **10 Eventuelt v/ Peder Illum**